

ASSOCIATION BRIVE - SIKASSO

COMPTE RENDU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 10 AVRIL 2013

<i>NOM</i>	<i>PRENOM</i>	<i>Présent</i>	<i>Excusé</i>	<i>Absent</i>
ANSBERQUE	Nicole	X		
ASSAF	William	X		
AUSTRUIT	Jeanne	X		
BASTIDE	Franck	X		
BLANCHER	Michel	X		
CELERIER	Mireille	X		
CHAPOU	Jacques		X	
CHAPOULIE	Pascal	X		
CHEMLA	Andrée	X		
DESRAMEAUX	Michel		X	
FOURNIAL	Dominique		X	
GUTH	Sylvestre	X		
HEINTZELMANN	Françoise		X	
JOUBERT	Daniel	X		
LARNAUDIE	Régine		X	
LAUZERAL	Henri	X		
LIBERDA	Agnès	X		
MARTIN	Patrick		X	
MOURIES	Hubert	X		
PENNEQUIN	Antoine	X		
POUGET	Charles	X		
QUILLOT	Marc		X	
VIALLE	Dominique		X	
<i>CONTROLEURS AUX COMPTES</i>				
HONORE	Philippe		X	
MALEYRIE	Jean-Baptiste		X	

Michel BLANCHER ouvre la réunion en présence du docteur TRAORE, en stage à l'hôpital de Brive. Une minute de silence est observée par les administrateurs en souvenir de François RAMBAUD.

Compte-tenu du changement de date de ce conseil d'administration, les représentants de la municipalité n'ont pas pu se libérer et sont excusés.

Sont également excusés : D. VIALLE, J. CHAPOU, D. FOURNIAL, P. MARTIN, F. HEINTZELMANN, M. DESRAMEAUX, R. LARNAUDIE.

I - APPROBATION DU COMPTE-RENDU DU CONSEIL D'ADMINISTRATION DU 30 JANVIER 2012

Le compte-rendu est adopté à l'unanimité.

II – PROGRAMMATION 2014

Il faut déposer le dossier de demande de subvention au Conseil Régional avant le 13 mai, pour le programme 2014-2015.

4 points ont été décidés :

✓ **Une école primaire**

Il va être proposé aux maliens la création d'une école primaire dans un nouveau quartier. Ils choisiront le quartier (par exemple Mamassoni, ...).

Dans cette optique, il convient de planifier, dès maintenant, les équipements complémentaires qui seront réalisés (second cycle, CESCO, etc ...) et de demander à la municipalité de réserver les terrains nécessaires.

Le docteur TRAORE donne un avis favorable.

✓ **Un container**

Il est décidé de préparer pour janvier 2014, un container de matériel pour les CESCO, l'hôpital et les établissements scolaires.

Ce container sera constitué pour l'essentiel, du matériel stocké à la Gare d'Aubazine et du matériel à récupérer dès cette semaine à l'hôpital de Brive.

✓ **La collecte des déchets sanitaires**

Une étude de faisabilité réalisée par TERIYA est présentée par H. MOURIES. Cette étude chiffre le projet à 3 000 €. Ce projet ne peut être envisagé que si c'est un opérateur privé chargé d'assurer le ramassage.

Il convient de compléter cette étude par l'analyse d'un circuit de ramassage qui intègre l'ensemble des établissements de santé.

Ces deux observations en ce sens seront transmises à TERIYA.

✓ **La cérémonie du 30^{ème} anniversaire à Sikasso**

À planifier en janvier 2014 si les circonstances le permettent.

Remarque complémentaire : dans le cadre du château d'eau, H. MOURIES demande à ce qu'une petite dérivation soit créée, afin que l'eau soit également accessible aux riverains.

III – PRÉPARATION ASSEMBLÉE GÉNÉRALE

La date de l'AG est fixée au 13 septembre 2013.

Les membres renouvelables sont :

J. AUSTRUIT, W. ASSAF, H. MOURIES, A. CHEMLA, D. JOUBERT, M. QUILLOT, F. HEINTZELMANN, J. CHAPOU

Il faut également remplacer F. RAMBAUD.

IV – ACTIVITÉS DIVERSES

✓ **Rassemblement des villes jumelées à Limoges les 17 et 18 mai 2013**

L'association y participe (voir compte-rendu précédent). P. CHAPOULIE confirme sa participation le 18.

✓ **Forum des associations : dimanche 22 septembre 2013.**

✓ **Rotary : présentation de l'association faite par S. GUTH et M. BLANCHER.**

✓ **Lycée Edmond Michelet : projet de TVLA.** Une vente de gâteaux préparés avec des élèves « bons pâtissier » sera faite au vide-grenier d'Allasac. Le bénéfice servira au financement de la scolarité de plusieurs élèves maliens.

✓ **Rencontre Presse-Hôpital-Ville** dans le cadre du stage du docteur TRAORE, à la maison des 3 provinces, le mardi 16 avril à 18H30. M. BLANCHER, W. ASSAF, D. CELERIE, P. CHAPOULIE, R. LARNAUDIE, D. FOURNIAL y assisteront.

✓ **Artisanat**

N. ANSBERQUE se renseigne sur la possibilité de faire une vente à Montignac.

V – QUESTIONS DIVERSES

F. BASTIDE a assisté à un forum de financement participatif. Comment collecter des ressources supplémentaires ? Ce type de financement se fait par le biais de sites internet. Il est ainsi possible de se procurer des financements par dons, prêts, Le conseil d'administration est d'accord sur le principe.

F. BASTIDE approfondit ce sujet et établira une fiche synthétique

Le secrétaire



H. LAUZERAL

Le Président



M. BLANCHER